

中超联赛第六轮比赛客场挑战大连英博队

“津门虎”做好应对困难准备

本报讯(记者 申炜)4月12日,天津津门虎队将在中超联赛第六轮比赛中客场挑战大连英博队,目前两队都深受球员伤病影响,因此天津津门虎队教练组在加速恢复球员体能的同时,鼓励球员们要做好应对困难的准备。

上轮比赛结束,天津津门虎队从青岛返津之后,并没有太多的调整时间,便立即开始了下轮比赛的备战。主教练于根伟表示:“距离下轮比赛会有六天的时间,伤病逐渐来袭了,我们要做的就是保证好球员们的身体健康。”教练组除了做好球员的体能恢复工作之外,也在不断鼓励大家,要做好应对困难的准备。

与天津津门虎队情况有些相似的是,大连英博队目前也出现了比较严重的伤病问题。在上轮比赛中,大连英博队的主力中卫宋岳领到红牌,外援拉布亚德将至少休息2至3周,如果出现拉伤情况的马莱莱和马马杜无法及时复出的话,那么大连英博队在对阵天津津门虎队的比赛中只能派出两外援,将极大影响战斗力。

从某种程度上来说,津连两队



在上一轮与成都蓉城队的比赛中,大连英博队外援前锋马莱莱在无对抗的情况下受伤倒地,并在下半场伊始被替换下场。目前该队伤病情况丝毫不比津门虎队乐观。
新华社发

在比赛中比拼的是板凳球员的实力。天津津门虎队教练组也在鼓励替补球员们,希望在这个时候能帮助到全队。上轮比赛贡献助攻的杨梓豪表示:“作为替补球员,其实从比赛开始就做好了活动,时刻准备出场。”从饱受质疑到取得进步,杨梓豪证明了自己的实力,他说:“其实去年联赛我踢得挺多的,都是一步步来,自己努力的同时也

做好准备,抓住出场的机会。”

在人员短缺的情况下,天津津门虎队下轮比赛还需要避免无谓的红黄牌。目前,罗斯和黄嘉辉两名主力球员都已累计3张黄牌在身,巴顿也有两张黄牌。在客场挑战大连英博队的比赛结束之后,天津津门虎队将在主场迎战上海海港队和浙江队,人员整齐方能保持一定的战斗力。

中超联赛官方评选 第五轮最佳球员 梅州客家前锋 当选

本报讯(记者 申炜)继杨超声之后,梅州客家队球员昨天再次获得中超联赛官方评选的当轮最佳球员奖项。恩戈姆击败表现抢眼的于汉超,当选中超联赛第5轮最佳球员。

尽管于汉超在中超联赛第5轮沪上德比大战中替补出场表现不俗,但梅州客家队前锋恩戈姆发挥更为抢眼,他在对阵武汉三镇队的比赛中,不仅梅开二度帮助本队逆转获胜,还多次参与进攻和防守,展现出全面的技术和能力。

在前5轮比赛中,梅州客家队球员两次获奖,说明了这支球队在开局阶段的良好势头。

目前,2胜1平2负积7分的梅州客家排名中超联赛第9位。从数据上来看,进11球丢10球的梅州客家队最大问题是攻守不够平衡,进攻火力仅次于青岛西海岸队(进12球),排名中超各队第2位;10粒失球,也只好于深圳新鹏城队(失13球)、武汉三镇队(失11球)。梅州客家队还需要认真改善防守问题,积分排名才能再有所提升。

永川国际女足锦标赛大胜泰国队 中国队两连胜夺得冠军

本报讯(记者 王梓)昨晚,在2025年永川国际女足锦标赛决赛中,中国队以5比1大胜泰国队,夺得冠军。

本届赛事,泰国队战胜赞比亚队挺进决赛。中国队此前六次对垒泰国队斩获全胜,且至少净胜两球。此役再次对阵泰国队,中国队依旧是优势一方,第3分钟便由邵子钦打破僵局。之后的比赛,邵子钦再入两球,张馨和王爱芳也有进球入账,中国队锁定大胜。从数据来看,姑娘们控球率超过60%,几乎全程压制对手。泰国队唯一的进球,出自一次似传似射的边路传

中,具有一定的偶然性。

最终,中国队连胜乌兹别克斯坦队和泰国队,夺得本届永川国际女足锦标赛冠军,从对手实力来看,这样的结果并不意外。其实就技战术风格而言,以速度和冲击力见长的赞比亚队在参赛四队中要更具特色,但她们的首战不敌泰国队无缘更进一步,很是可惜。中国队曾在东京奥运会小组赛中碰面赞比亚队,当时吃尽苦头,以4比4收获平局。只能说邀请赛性质的比赛很可能无法完全体现各队现阶段最强阵容的实力对比,这一点与阵容、心态、人员以及技战术执行力密切相关。

武汉承办亚冠女足联赛半决赛和决赛 武汉队志在冲击冠军

本报讯(记者 王梓)亚足联近日宣布,亚冠女足联赛半决赛和决赛将于5月21日至24日在武汉体育中心体育场进行。届时武汉队将以东道主身份在半决赛中迎战越南胡志明市队。

目前看来,武汉队有望达成夺冠目标,虽然姑娘们本届赛事一路走来跌跌撞撞,小组赛仅以净胜球的微弱优势惊险晋级,但1/4决赛“点杀”日本浦和红钻队一役,让人们看到了这支女超五冠王霸主的拼劲与韧性。要知道浦和红钻队

一度被看作是最大争冠热门,她们小组赛三战狂入21球且一球未失,武汉队能够战胜如此士气高昂的对手,实际上已是跨过了通往冠军奖杯最大的障碍。

按计划,本届亚冠女足联赛半决赛和决赛分别定于5月21日和24日进行。武汉队将在其中一场半决赛中对垒胡志明市队,对手实力相较另外两支四强之师澳大利亚墨尔本城队和韩国仁川现代队要弱一些。在主场优势的加持下,武汉队有较大机会晋级决赛。

国际足球

英超“狐狸城”遭遇八连败

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,在英超联赛第31轮比赛中,莱斯特城队主场以0比3不敌纽卡斯尔联队,遭遇八连败。

此役纽卡斯尔联队凭借巴恩斯的进球以及墨菲的独中两元斩获大胜。这是墨菲连续第三场比赛斩获进球,巧合的是他上一次单场上演梅开二度是在去年12月的英超赛场,对手同为莱斯特城队。

此役过后,纽卡斯尔联队积53分,在少赛一场的情况下反超曼城队升至积分榜第五位,并追平身前的切尔西队的积分,仅因净胜球数暂时落后,争夺欧冠席位形势大好。输了球的莱斯特城队遭遇对垒“喜鹊”的六场不胜,他们近八轮英超联赛全部战败且一球未进,逼近水晶宫队在1994-1995赛季创下的十连败且颗粒无收的赛事纪录。同时他们近八个英超主场比赛同样一分难求且均遭“零封”,为首支遭此厄运的英超之师。

西甲 莱加内斯终结三连败

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第30轮比赛中,莱加内斯队主场以1比1战平奥萨苏那队,终结三连败。

此役埃兰多为奥萨苏那队率先破门。终场前达尼特建功助奥萨苏那队扳平比分,两队握手言和。双方本赛季西甲首次交锋就曾战成1比1,此番是他们首次在单赛季西甲或西乙联赛的两度交锋后未能分出胜负。

此役过后,奥萨苏那队遭遇八轮不胜,上一次赢球还是2月初对垒皇家社会队一役。他们目前的西甲排名已下滑至第13位,高出降级区七分,面临保级压力。相比之下,莱加内斯队的形势更为危急,他们此役平球后积28分,排在降级区内。作为本赛季的西甲“升班马”,莱加内斯队近期状态低迷,十轮比赛仅赢下一场胜绩,目前比2019-2020降级赛季的同期积分高六分。他们下轮比赛将在主场迎战巴塞罗那队,取分难度极大。

意甲 那不勒斯错失三分

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛第31轮比赛中,那不勒斯队客场以1比1战平博洛尼亚队,遭遇客场五轮不胜。

此役那不勒斯队由安吉伊萨率先破门。易边再战,恩多耶为博洛尼亚队扳平比分,两队战成平手。赛季至今,恩多耶为博洛尼亚队贡献八粒进球和五记助攻,创下个人职业生涯单赛季参与进球数据新高。

此役过后,那不勒斯队遭遇客场五轮不胜,他们自进入今年2月以来状态出现起伏,至今九轮比赛仅拿到12分。原本本轮国际米兰队战平帕尔马队给予了他们缩小分差的机会,但那不勒斯队却未能终结近期做客的低迷战绩,此番平球后积65分,与“领头羊”国米依旧保持三分差距,争冠形势严峻。博洛尼亚队此前保持意甲五连胜,对他们来说,与那不勒斯队一役拿到一分也是可以接受的结果。目前博洛尼亚队积分57分排名第四,领先身后的尤文图斯队1分,有机会冲击欧冠席位。

半全场胜负第25066期				4场进球彩第25066期			
开奖结果:	0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 3 1	开奖结果:	0 3+ 1 1 1 1 1 1 1				
全国投注总额:	1300128元	全国投注总额:	2811148元				
奖项	全国中奖数/天津中奖数/每注奖金	奖项	全国中奖数/天津中奖数/每注奖金				
一等奖	1注 0注 1056318元	一等奖	473注 7注 3803元				